

{jcomments off}



Tras quince años de ausencia regresó al calendario regional la Carrera Popular de Liérganes, con más de 200 atletas compitiendo en las diferentes categorías.

Paula González Berodia se impuso en la carrera femenina, sobre 2.550 metros, por delante de su compañera en el Piélagos Inelecma Irene Pelayo, y de la vasca Iraia García.

El fondista asturiano Marcos Peón se llevó la prueba absoluta masculina, siendo acompañado en el pódium por Zakariae Mazouzi (Carrefour Bezana) e Iván Hierro (Saucony Sport Camargo).

Fernando Sainz (Villa de Cabezón) y Jesús Crespo (Piélagos Inelecma) fueron los vencedores de las dos categorías de veteranos.

[Clasificaciones](#) - [Galería de Fotos](#) (Rocío Soria) Galerías de fotos (María José González)

[1](#)

-

[2](#)

-

[3](#)